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A düsseldorfi drupakiállítás minden alkalom-
mal az innováció, a fejlődés és az ipari újdonsá-
gok fellegvára. Tizenkét gépgyártó partnerünk-
kel együtt idén is ott leszünk a kiállításon, és 
nem csupán szolgáltatóként, hanem egyfajta 
hídként, amely összeköti Önt és az iparág legfris-
sebb megoldásait és technológiáit. Gépgyártó 
partnereink standjain a következőkre számíthat.

Baumannperfecta vágógéprendszerek 
a drupán, 15/E 20. stand
Az idei drupakiállításon a Postpress Alliance hat 
tagja – a Baumannperfecta, Bograma, Hohner, 
H + H, MBO és Wohlenberg – egyesítve erőiket, 
egy hatalmas, 1240 m²-es standon képviselik 
legújabb fejlesztéseiket és megoldásaikat. A láto-
gatók olyan praktikus gépcsatlakozási és auto-
matizálási alternatívákra számíthatnak, ame-
lyek hatékonyan növelik az ügyfelek számára 
nyújtott értékeket. Az összekapcsolt gépek egy 
központi hálózaton működnek majd, biztosít-
va a zökkenőmentes adatáramlást. A Baumann-
perfecta mint a közösség egyik tagja a nagy telje-
sítményű egyenesvágó gépek és vágórendszerek 
vezető innovatív megoldásaival büszkélkedhet. 

A standon bemutatott gépek az akcidens nyom-
tatás utáni továbbfeldolgozás terén nyújtanak 
új perspektívákat, míg a BP92 típusú nagy se-
bességű egyenesvágó gép kiválóan alkalmaz-
ható digitális nyomtatásnál és kis formátumok 
esetében.

A Prosystem Print Kft. a 2024-es drupán
Kaposvári Edina

Bograma – A stancolás mestere, 15/E 20. stand
A nyomdai továbbfeldolgozás terén a hatékony-
ság, a rugalmasság és a minőség nem csupán 
kívánalom, hanem elvárás. A svájci precizitást 
és innovációt ígérő Bograma a stancolás, lyu-
kasztás, perforálás, bígelés és dombornyomás 
területén kínál igazi minőségi garanciát min-
den nyomdai projekt számára. A drupán a cég 
olyan előnyöket vonultat fel a Postpress Alliance 
standon, mint a konfigurációs lehetőségek 
rugalmassága, a stancolások sokfélesége egy 
stanclemezen, valamint a gyártási folyamatok 
összevonása és automatizálása, ami hosszú tá-
von jelentős költségmegtakarítást eredményez. 

A Bograma az összes nyomdai területen, legyen 
az akcidens-, gyógyszer-, csomagoló-, játékkár-
tya-, címke- vagy digitális nyomtatás, újraértel-
mezi a kiválóság és hatékonyság fogalmát.

Kolbus – Innováció 
a csomagolástechnológiában, 1/B 55. stand
A Kolbus, hagyományairól és technológiai fej-
lődéséről ismert gépgyártó, az idei drupán az 
új csomagolási megoldásokat és az automatizált 
könyvtáblakészítés lehetőségeit hozza el látoga-
tóinak. Az RD115S bemutatja a nyomtatási és 
stancolási területek bonyolult részleteit animá-
ciós formában, miközben magas szintű pontos-
ságot és felülmúlhatatlan teljesítményt biztosít. 
Élőben a BX Motion Pro, a legújabb Kolbus hul-
lámkarton dobozgyártó gép látható majd műkö-
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dés közben, amely kiváló gyártási folyamatokkal 
rendelkezik és rendkívül rugalmas. Automatiz-
musai és az egyszerű kezelhetősége csökkentik 
a gyártási időt és növelik a termelékenységet.  
A KOLBUS Box Line Puncher & Former és Box 
Line Taper & Wrapper rendszere a rigid dobo-
zok precíz gyártását és automatizált folyama-
tokat garantál, kiváló minőség és hatékonyság 
mellett. A KOLBUS DA 370, egy új generációs 
könyv táblakészítő gép is bemutatkozik, amely 
kiválóan alkalmazkodik a digitális nyomtatás és 
a tömeges gyártás igényeihez. 

Koenig & Bauer Flexotecnica, 16/A 31. stand
A Koenig & Bauer hagyományosan lenyűgö-
ző standján mutatja be különböző nyomtatási 
technológiákat képviselő nyomógépeit. Az álta-
lunk képviselt Koenig & Bauer Flexotecnica lát-
ványos virtuális bemutatókkal készül a drupára, 
így az érdeklődőknek lehetőségük lesz részle-
tesen megismerkedni a legújabb nagy teljesít-
ményű flexónyomó gépekkel, melyek flexibilis 
csomagolóanyagok nyomtatására mutatnak új 
megoldásokat. 

Lundberg Tech 
– Hulladékkezelésben otthon, 11/D 66. stand
A Lundberg Tech kiváló megoldásokat kínál a 
gyártó- és csomagológépek hulladékkezelésére. 
A dán cég negyvenéves tapasztalattal rendelke-
zik ezen a területen, és elkötelezetten törekszik 
a termelékenység növelésére a fenntarthatóság 
és a körforgásos gazdaság támogatása mellett. 
Az idei drupán bemutatják legújabb fejlesztései-
ket, köztük a WasteShredder hulladékaprítót és 
a SheetCutter darálót. Az új gépek kompaktak, 
könnyen integrálhatók a gyártási folyamatba, 
és jelentősen csökkentik a hulladék térfogatát. 
Ezek a megoldások nemcsak hatékonyak és gaz-
daságosak, hanem hozzájárulnak a tisztább és 
biztonságosabb munkakörnyezet kialakításá-
hoz is. 

Hang – Papírfúrásban 
és szegecselésben otthon, 1/A 47. stand
Az idei drupán a német Hang cég papírfúrókkal 
és szegecselő gépekkel mutatkozik be. Fejleszté-
seik túlnyomó része a vevők által felvetett igé-
nyekre épül, amelyek közül az elmúlt egy-két 
évben több is megvalósult. Érdemes lesz elláto-
gatni a standjukra, hogy megismerjük legújabb 
termékeiket és innovációikat.

Hohner – Irkafűzésben otthon, 15/E 20. stand
A Postpress Alliance egyik tagjaként kiemelt 
attrakciókkal készül a Hohner. A teljesen auto-
matizált Hohner HSB 13 000 irkafűző gép áll 
majd a standjukon, mely egy prospektus gyártási 

folyamatát szemlélteti a nyomtatástól az irka-
fűzésig. Ezenkívül egy automatizációra épülő 
meglepetéssel is készülnek. Emellett a modulá-
ris HHS-Futura is látható majd, hagyományos és 
digitális feldolgozási alternatívát kínálva.

H + H és MBO 
– Hajtogatásban verhetetlen, 15/E 20. stand
Az MBO csoport és leányvállalata, a H + H mint 
a Postpress Alliance további tagjai, bemutatják 
legújabb innovációikat a drupán. Az MBO fó-
kuszában a kombinált hajtogatás, robotika és 
teljes munkafolyamatok automatizálásának fej-
lesztése áll, válaszul a szakemberhiány kihívá-
saira. A vásáron is látható cobotok alkalmazása 
hajtogatógépek mellett hatékony munkamegta-
karítást és a gépek maximális kihasználását te-
szi lehetővé. A H + H kínálatában az M9 automa-
ta outsert gép újdonságai, valamint az új KB60 
késes kereszthajtó egység és az XP-R alulról dol-
gozó késes egység szerepelnek, amelyek gyors 
átállításuknak köszönhetően a gyógyszerészeti 
betegtájékoztatók gazdaságos gyártását célozzák 
meg. A gépek új színdizájnja a KOMORI színei-
ben egyesíti megjelenésüket a cégcsoport többi 
gépével.
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Meccanotecnica 
– Könyvkötésben piacvezető, 1/B 21. stand
A piacvezető cérnafűzőgép-gyártó Mecca no tec -
nica kifinomult újdonságokkal és átfogó munka-
folyamatokat lefedő rendszerrel készül a kiállítás-
ra. Standjukon egy teljesen digitális, puhatáblás 
ragasztókötő gépsor lesz látható, mely magában 

foglal egy Hunkeler letekercselőt, vágógépet, Uni-
verse Web cérnafűzőgépet, előzékelőt, sapkázót, 
valamint a legújabb SIRIO ragasztókötő gépet és 
háromkéses vágógépet. Ez a komplex rendszer 
egyetlen gépsorban mutatja be a digitális nyom-
tatás utáni befejező munkafolyamatokat, ga-
rantálva a tökéletes minőséget a látogatóknak.

Petratto – Stancol, hajt, ragaszt, 
6/F 42. és 11/D 41. standok
A Petratto két standon is jelen lesz a drupán. Be-
rendezéseikkel elsősorban a stancolás, hajtoga-
tás és ragasztás területein kívánnak megoldáso-
kat kínálni. A kiállításon bemutatnak egy Metro 
Startup 78 hajtogató- és ragasztógépet, mely al-
kalmas lineáris dobozok gyártására és akár dupla 
ragasztószalag felhelyezésére. Emellett bemutat-
ják a digitális Eclipse stancológépet, amely egye-
di megoldásokkal rendelkezik, és automatikus 
beállítással teszi lehetővé a folyamatos gyártást. 
A vásár alatt szintén látható lesz az új auto mata 
DeStach B1 stancolás utáni formakitörő gép, va-
lamint a Metro Line kétféle összeállítása a boríté-
kok és dobozok gyártásához.

Schmedt – Minőségi kis példányszámú 
keménytáblás könyvgyártás, 14/D 14. stand
A Schmedt gépek széles körű megoldásokat kínál-
nak a kis példányszámú keménytáblás könyv-
gyártás és -kikészítés terén, valamint újdonsá-
gaikkal új szintre emelik a szakma színvonalát.  
A PräziEdge könyvélnyomtatóval a kreativitás ha-

tártalan: vízbázisú festékkel és 1200 dpi felbon-
tással akár bonyolult minták is nyomtathatók 
a könyvélekre, lélegzetelállító 3D hatást keltve. 
Az igény szerinti könyvgyártás terén a Schmedt 
könyvkötészeti gépek forradalmasítják a folya-
matot. A PräDeka rendszer lehetővé teszi az akár 
250 könyv/óra igény szerinti gyártást, anélkül, 
hogy a munkákat formátum szerint válogatni 
és gyűjteni kellene. A bármilyen formátumhoz 
alkalmazkodó PräDeka XL könyvtáblakészítő is 
látható lesz, mely lehetővé teszi az akár 120 da-
rabos óránkénti gyártást, valamint a sokolda-
lú PräGnant dombornyomó gép, mely elegáns 
megjelenést és különleges hatást biztosít a köny-
veknek.

A Prosystem Print Kft. munkatársai az egész ki-
állítás ideje alatt készséggel rendelkezésre állnak, 
hogy segítsenek Önnek. A kollégák elérhető-
ségeit megtalálja a www.prosystem.hu webolda-
lon vagy a QR-kód alatt.


